

PRIJEDLOG

Klasa:
Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNIKU HRVATSKOGA SABORA

Predmet: Zastupničko pitanje Dragutina Lesara, u vezi s davanjem pomoći radi obnove krova obitelji romske nacionalne manjine, na području Starog Grada kod Koprivnice - odgovor Vlade

Zastupnik u Hrvatskome saboru, Dragutin Lesar, postavio je, sukladno sa člankom 185. Poslovnika Hrvatskoga sabora, sljedeće zastupničko pitanje:

"Kome bi se gospođa Horvat mogla obratiti za pomoć radi obnove stropa i krova njene kuće?"

Objašnjenje:

Gospođa Bojana Horvat pripada romskoj nacionalnoj manjini i živi s obitelji u kući čiji krov prokišnjava i gdje dijelovi stropa otpadaju. Za pomoć se je obraćala Uredu za nacionalne manjine, Centru za socijalnu skrb i Gradskom poglavarstvu, ali je od svih dobila isti odgovor, da joj ne mogu pomoći jer nemaju financijskih sredstava. U strahu da im se krov ne uruši, ne zna kome da se obrati za pomoć."

Na navedeno zastupničko pitanje, Vlada Republike Hrvatske daje sljedeći odgovor:

U sustavu socijalne skrbi ostvaruju se prava sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi (Narodne novine, broj 33/2012), te se djelatnošću socijalne skrbi ostvaruju mjere i programi namijenjeni socijalno ugroženim osobama, kao i osobama s nepovoljnim osobnim ili obiteljskim okolnostima, koji uključuju prevenciju, promicanje promjena, pomoć u zadovoljavanju osnovnih životnih potreba i podršku pojedincu, obitelji i skupinama, s ciljem unaprjeđenja kvalitete života i osnaživanja korisnika u samostalnom zadovoljavanju osnovnih životnih potreba te njihovog aktivnog uključivanja u društvo.

U ostvarivanju prava na pomoć za podmirenje osnovnih životnih potreba socijalno ugroženih, nemoćnih i drugih osoba koje one same ili uz pomoć članova obitelji ne mogu zadovoljiti zbog nepovoljnih osobnih, gospodarskih, socijalnih i drugih okolnosti, pripadnici romske manjine u potpunosti su ravnopravni s ostalim državljanima Republike Hrvatske kojima se osigurava pravo na socijalnu skrb.

Kroz provedbu Akcijskog plana Desetljeća za uključivanje Roma 2005.-2015., problematici poboljšanja uvjeta stanovanja romske populacije pristupa se sveobuhvatnim uključivanjem svih subjekata odgovornih za primjereno stambeno zbrinjavanje romske nacionalne manjine u Republici Hrvatskoj. Akcijski plan predviđa provođenje aktivnosti s ciljem poboljšanja uvjeta stanovanja romske populacije, te su navedeni nositelji tih aktivnosti, a to su jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja, Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture te Državni ured za upravljanje državnom imovinom.

Nadalje, budući da se Stari Grad kod Koprivnice ne nalazi na području posebne državne skrbi, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije nije nadležno za postupanje po zahtjevima za obnovu krova kuće.

Iako kroz sustav socijalne skrbi nije moguće rješavati stambena pitanja građana Republike Hrvatske, Centar za socijalnu skrb u provedbi aktivnosti, mjera i programa namijenjenih sprječavanju, prepoznavanju i rješavanju problema i poteškoća pojedinaca, obitelji, skupina i zajednica te poboljšanju kvalitete njihovog života u zajednici, pruža socijalne usluge, koje, između ostalog, uključuju i socijalnu akciju kao aktivnost usmjerenu na promicanje prava korisnika i povezivanje svih pružatelja socijalnih usluga u lokalnoj zajednici s ciljem podizanja kvalitete života socijalno osjetljivih skupina.

Stoga se gospođa Bojana Horvat upućuje da se za pomoć u vezi s obnovom stropa i krova obiteljske kuće na području Starog Grada kod Koprivnice obrati Centru za socijalnu skrb u Koprivnici kako bi se kroz zajedničku aktivnost svih nositelja aktivnosti usmjerenih na poboljšanje uvjeta stanovanja romske populacije pokušalo pronaći odgovarajuće rješenje.

Pritom Vlada Republike Hrvatske skreće pozornost da je osnovala Povjerenstvo za praćenje provedbe Nacionalnog programa za Rome na čijim se sjednicama, razmatraju sva pitanja vezana za probleme i poteškoće s kojima se susreću pripadnici romske nacionalne manjine.

Eventualno potrebna dodatna obrazloženja u vezi s pitanjem zastupnika, dat će Milanka Opačić, potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i ministrica socijalne politike i mladih.

PREDSJEDNIK

Zoran Milanović